

# День рождения... детской площадки

Не каждый день во дворе играет музыка. А если при этом детская площадка увита гирляндами воздушных шаров - тем более странно. Может, стоит спросить в чем дело у яркоодетого клоуна, что забавно вышагивает на ходулях? Он отвечает удивленно: «Что ж тут непонятного? У площадки - день рождения!» (Точнее, сразу у двух: у дома 195 по Московскому проспекту и у дома 110 по Варшавской улице - ред.).

Поздравить детскую площадку с днем рождения идут высокие гости: воспитанники детского сада и ученики начальной школы. Им не требуются дальнейшие инструкции - они сразу включаются в игру, которую предлагают артисты. На площадке воцаряются шум, гам и такое неподдельное веселье, какое посещает нас только в детстве.

Но вот к главным героям торжества вышли трое взрослых. Это сенатор Виктор Евтухов, глава района Владимир Коровин и глава муниципального образования Алексей Макаров.

Обращаясь к ребятам, сенатор Виктор Евтухов напомнил, что эта площадка, созданная совсем недавно, теперь принадлежит ребятам. Сейчас она новая и красивая. А вот какая она будет в дальнейшем, зависит, в первую очередь, от самих

Программа развития мест для отдыха детей и подростков действует в муниципальном образовании Пулковский меридиан уже 5 лет. За годы работы программы на территории муниципального округа создана 21 зона отдыха.

Коровин отметил, что администрация Московского района и органы местного самоуправления тесно сотрудничают в деле благоустройства дворов. И на территории округа найдется немало примеров этой совместной работы.

- Этим летом мы создали рекордное количество детских площадок, - сказал глава муниципального обра-



появились в семи дворах, и это не только игровые комплексы для малышей, но и спортивные поля для ребят постарше.

Праздник идет полным ходом. Перерезана красная ленточка. В небо уносится россыпь воздушных шаров. А в обратном направлении, с неба на землю, к ребятам спускается инопланетянин. Он весь из разноцветных труб и не очень похож на привычного зеленого чужеземца, но если сказано: «инопланетянин», то пусть будет так. Восторгу детей нет предела, и они с радостью принимают любую выдумку ведущей праздника Людмилы Тихомировой.

И, наконец, гвоздь



умеет бросать мяч и мно-

дошей к концу. Но ребя-

там. Сейчас она новая и красивая. А вот какая она будет в дальнейшем, зависит, в первую очередь, от самих ребят.

Глава района Владимир

– Этим летом мы создали рекордное количество детских площадок, – сказал глава муниципального образования Алексей Макаров. – Новые детские площадки

принимают любую выдумку ведущей праздника Людмилы Тихомировой.

И, наконец, гвоздь программы – сольный номер медведицы Глаши. Она проездом с фабрики звезд. Но нашла время, чтобы исполнить песню перед почтенной публикой. Еще Глаша



умеет бросать мяч и многое другое, чему учат ответственных звезд. Наверное, и на коньках тоже катается.

Но демонстрировать все свои умения медведица не стала. Праздник по-

дошел к концу. Но ребята не спешат расходиться. Они делятся впечатлениями и вспоминают недавнюю сказку.

Александра Жижкина



### Зоны отдыха в цифрах

#### Московский пр., д. 195

установка детского игрового оборудования (2 игровых комплекса, 4 качелей); устройство набивного покрытия - 700 кв. м.; установка садового бордюра - 125 п. м.; устройство газона - 300 кв. м.; установка ограждения газонов - 125 п. м.

#### ул. Варшавская, д. 110

установка детского игрового оборудования (1 игровой комплекс, 4 качелей, теннисный стол, карусель); устройство искусственного покрытия спортивной площадки - 200 кв. м.; установка ограждения спортивной площадки - 60 п. м. (высота - 3 м); устройство набивного покрытия - 550 кв. м.; установка садового бордюра - 317 п. м.; устройство газона - 1200 кв. м.; установка ограждения газонов - 91 п. м.



○ ул. Варшавская, д. 110



○ Московский пр., д. 195